3-14 MGE 13.1 | Eléments de jonction

9\

20783

N
\@: M5 3Nm
T |:1-:| M6 T 12Nm
M8 T 15Nm

S

Equerre interne R

() [ [<5] [e

EsD

» Pour des raccords profilés élégants et faciles a monter
» Particuliérement adapté au montage de chassis pour
portes, grilles de protection ou cloisons de séparation

» Usinage des profilés : inutile

Caractéristiques techniques (p. 19-8)

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2015-09)

Rainure Frnax Mumax Equerre interne R Rainure ESD %[ N° FS
|j E-% 6/6 (@ 10 3842535575 2xFS1
6 22 Matériaux : Acier moulé galvanisé
6/6 600 N 10 Nm Matériel de fixation : Acier ; galvanisé
4@5 == Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
[ « L
[@] o Fsi
B ) = DIN 913
= M5x5
20980
Rainure Fnax Mimax Equerre interne R Rainure ESD X}ﬁ N° FS
|j§ﬁ E-% 6/8 (@& 10 3842535573 2xFS1
Matériaux : Acier moulé galvanisé
6/8 600 N 10 Nm Matériel de fixation : Acier ; galvanisé
Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
FS1
8 = DIN 913
= M5x5
00109396



Eléments de jonction | MGE 13.1 3-15

Rainure

Equerre interne R

Rainure ESD 7 N° FS

8/8 (& 10 3842535577 2xFS2

e

8 30 Acier moulé galvanisé
8/8 2500 N 50 Nm Matériel de fixation : Acier ; galvanisé
T b Avec matériel de fixation (FS)
gy — =
ol T FS2
8 ) DIN 913
()5
00109398
8 10 Rainure [ Mumax Equerre interne R Rainure ESD & N° FS
(v} N I I
8 P 8/10 (@ 10 3842535576 FS2,FS3
Acier moulé galvanisé
- — 8/10 2500 N 50 Nm Matériel de fixation : Acier ; galvanisé
‘ = Avec matériel de fixation (FS)
] ] <
@ @ FS2 FS3
‘ = DIN 913 =) DIN 913
10 |!| M6x8 m M6x12
00109401 o
Rainure Fona Miax Equerre interne R Rainure ESD o N° FS
|j |j- 10/ 10 & 10 3842535571 2xFS4
10 38 Acier moulé galvanisé
‘ . 10/10 | 3000 N 100 Nm Matériel de fixation : Acier ; galvanisé
gip = Avec matériel de fixation (FS)
] e
o ® ] FS4
1
(— DIN 913
io» |n| M8x12

20981

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2015-09)




